

Duminica a cincea după Rusalii

+ Cinstirea Sf. Icoane a Maicii Domnului Îndrumătoarea de la Mănăstirea Neamț
(*Vindecarea celor doi demonizați din ținutul Gadarei*)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

9 iulie 2023

Troparul Învierii, glasul al 4-lea:

Propovăduirea Învierii celei luminate înțelegând-o de la Înger ucenițele Domnului și lepădând osândirea cea strămoșească, Apostolilor, laudându-se, au zis: Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

Troparul Sf. Icoane a Maicii Domnului Îndrumătoarea de la Mn. Neamț, glasul 1:

Născătoare de Dumnezeu, pururea Fecioară, cu dragoste și cu credință ne închinăm sfintei tale icoane numită Îndrumătoarea și, mulțumind, o sărutăm cu evlavie, că prin ea dăruiești celor binecredincioși tămăduiri sufletelor și trupurilor. Pentru aceasta, grăim către tine: Slavă fecioriei tale! Slavă milostivirii tale! Slavă purtării tale de grijă, ceea ce ești una binecuvântată!

Troparul Sfântului Sfințit Mucenic Pangratie, episcopul Tavromeniei, glasul al 4-lea:

Și părtaș obiceiurilor și următor scaunelor Apostolilor fiind, lucrare ai aflat, de Dumnezeu insuflăte, spre suirea privirii la cele înalte. Pentru aceasta, cuvântul adevărului drept învățând și cu credința răbdând până la sânge, Sfințite Mucenice Pangratie, roagă-te lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre.

Condacul Învierii, glasul al 4-lea, *Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi...:*

Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi.

Slavă...

Condacul Sfântului Sfințit Mucenic Pangratie, glasul al 4-lea, *Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi...:*

Arătatu-te-ai ca o stea luminoasă tavromenienilor, Pangratie, și ai fost sfințit pătimitor pentru Hristos, înaintea Căruia, stând acum, roagă-te pentru cei ce te cinstesc pe tine, fericite.

Și acum...

Condacul Sf. Icoane a Maicii Domnului Îndrumătoarea de la Mn. Neamț, glasul al 8-lea,

Podobie: Apărătoare Doamnă... :

Chipului tău, Preacurată Născătoare de Dumnezeu Fecioară, care străjuiește în biserica Mănăstirii Neamț, ne închinăm credincioșii, cinstindu-l cu evlavie; că prin mijlocirile tale ne păzești și ne izbăvești de ispite, de necazuri și de toate relele întâmplări. Pentru aceea, mulțumind, strigăm către tine: Bucură-te, Maica Domnului, Îndrumătoarea cea slăvită! (*se încheie lung*)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (*Psalm 148: 1*)

Și Chinonicul, glasul al 6-lea: Paharul mântuirii voi lua și numele Domnului voi chema. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (*Psalm 115: 4*)

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.